



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

RETIFICAÇÃO

Na [Portaria nº 59/2022/PRPPG](#) que designa os membros para compor a Comissão de Ética em Pesquisa, no Uso de Animais, da Universidade Federal da Integração Latino-americana (CEUA/UNILA), publicada no Boletim de Serviço nº 196, de 27 de outubro de 2022:

Onde se lê:

"I - Antônio Felizberto Machado, Biólogo, titular",

Leia-se:

"I - Antônio Machado Felisberto Júnior, titular".

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 200, de 04 de Novembro de 2022.

Observações:

Retificação da [Portaria nº 59/2022/PRPPG](#), publicada no Boletim de Serviço nº 196, de 27 de outubro de 2022.